11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2009 00:39:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHHst Bpada: 12.12.2009 16:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121217/answer/121218




YBaxaemuiii BaguMm! Hyzxken ocmoTp. ['emaToMa gocTaToyHo Oosbinas AJist KpavHel nnotu. OHa
MOZKET PaccocaThCs caMa CO BpeMeHeM, KaK OObIYHBIM CUHSK, TH00 HaTHOUTHCS, OPraHN30BaThCS B

COeIMHUTENIbHO-TKaHHKIH py6ell, B Hel MoXKeT 00pa30BaThCs KUcTa U T.[. OOpaTUTECH K YPOJIOTY [JIs
IPUHATUSA PelLIeHus. YIayu.



